

邀1096人共赌房地产盛宴何时结束

三年内不“拐”,就一起裸奔

博客地址: http://blog.sina.com.cn/s/blog_61387dd70100g322.html

俗话说再疯狂的盛宴,终有曲终人散之时;再强大的帝国,也有土崩瓦解之日。房地产的盛宴究竟何时结束,实在众说纷纭。

无数人盼望房价拐点快些到来,但期望不等于现实,也代替不了预测。时寒冰、牛刀、郎咸平、叶檀等名人以民众代言人喊了好几年房价要崩,但房价就是不崩,你说急人不急人?任志强同学乐开了怀,众网友气黑了脸,好生郁闷。

最近,政府发出了“遏制部分城市房价过快增长势头”的声音,咱们老百姓有了和房价斗争的底气。

上网看看,看空的网友大多说几年内房价会出现拐点,那么

就以三年为限。愿召集1096名看空房价的同仁,赌房地产三年内向下“开拐”。从2010年4月1日愚人节开始,到2013年3月31日,共1096天。

大家自己排好队,自报日期,如果这1096天内,房地产没有向下“开拐”,1096人一起来北京裸奔于长城之上,如何?认赌服输,各人自费。正所谓“不到长城非好汉,到了不裸更遗憾。”

1096人各自选择一天。如果房地产真的在那位网友选的那

天开拐了,大家每人捐出100元给此网友庆祝一下如何?具体如何使用,大家献计献策好了,比如让他去迪拜享受一下七星级宾馆。

现在开始跟帖报名,请逐次跟上,排好队形……吉利的日子先抢先得啊。热切希望时寒冰、牛刀、郎咸平、叶檀等房地产头名人也来挑个时间……

我近水楼台先得月,好日子当仁不让,在此先抢一个比较特殊的:2012年4月1日。

微尘道长

制图 李荣荣

»相关阅读

“房市”五大型男,一“赌”为快

与房地产行业纷飞的泡沫一道,大批学者争相跳出书房,掀起一场又一场以赌博、要嘴皮为主的“行为艺术”。

献身型:魏杰

2001年12月25日,著名学者魏杰在央视访谈中放言:“2002年将是房地产行业的严冬,2月份甚至可能出现崩盘。如果楼市不崩盘,我就去跳楼。”此言一出,立刻引发一片尖叫声,首开学界赌风。

走运型:徐滇庆

2007年7月北大兼职教授徐滇庆说:“如果一年后深圳房价不涨,我向深圳人民道歉。”2008年7月8日,徐滇庆慷慨地刊登了道歉广告。但有人指

责徐先生的道歉广告版面不足,于是,一位女子出现在大庭广众之下,脱了上衣,在胸前挂一写满字迹的牌子,大意是:小女子是徐大教授的忠实粉丝,愿献出自己的身体,替教授补足版面,向公众道歉!妙哉!赌场失意,情场得意。

快感缺乏型:牛凤瑞

2008年,身为社科院学者的牛凤瑞又一次主持编写并抛出《房地产行业蓝皮书》,书中指出:房价将持续上涨。牛凤瑞喜欢打赌,却从未下过赌注,让人深感不爽快。同属社科院学者的曹建海说:“自2004年以来,每册蓝皮书对市场的分析和预测都是错误的。”

清口型:王小广

2003年初,发改委研究员王

小广提出——2003年房价将小幅回落,2004年降幅将更大。2006年5月,王小广在央视《新闻会客厅》说:“以个人名誉担保,5年房价必跌。”王小广先生的赌注是“个人名誉”,即使将来输了赌局,放下“名誉”轻轻走开就是了。

财迷型:董藩

2006年,北京师范大学教授董藩向王小广发起挑战书:“5年之后如果房价涨,王小广就赔给我这几年的价差;如果房价跌了,我把价差补给王小广”。看来,董藩先生显然更看重“发财的机会”。

据《今日财富·地产 SHOW》

»博文 PK

力挽狂澜 还看联通

昨天大盘的中阴线破坏了三角形整理形态,短线如不能尽快出现见底信号,则调整趋势将延续,市场会构造更为复杂的K线形态。

首先,关注中国平安的走势,昨天收盘平安跌破120日线,该股自3478点调整以来仅有一次跌破120日线,是在8月31日,随后企稳;第二天指数创新低,但作为先行指标的平安并没有创出新低。如平安周五表现强于大盘则可判断大盘有企稳迹象。另外,关注多头的权重先锋中国联通,该股已经突破了长期压制的半年线。 斩庄集结号

断头长阴 不抢反弹

昨日大盘高开低走、以中长阴线报收,有效击穿30日线,60日线、120日线上行趋缓,支撑力度减弱,趋势向下毫无疑问。

60日线今日位于3115点附近,按照股指回落,均价线递次“报到”原理,大盘首先向60日线靠拢。一旦60日线失守,大盘下方还有两个支撑:一是120日线,二是前期颈线3068点,但也会很快接受考验。在3000点上方“看日出”的日子已经屈指可数了,进入“二”的时代就在眼前。操作上,坚决不抢反弹。 道遥独行客

中国人寿“福禄”系列产品隆重上市备受关注

近日,领航寿险业的中国人寿在个人寿险渠道隆重推出了“福禄双喜”、“福禄尊享”等福禄系列产品。该系列产品集保险保障和投资理财于一身,代表了国际保险业最新潮流和趋势,也为日趋火爆的个人理财市场增添了新的亮点。

据了解,“福禄双喜”在功能设置上为被保险人提供了2年返高达10%的利益。另外该产品为满足不同的客户对于收益性和风险性的需求,每年享受累计分红,让客户可以更加充分地享受专家理财、组合投资的优势。满期还可返还本金,让客户享受保本的同时又可以增值。同时客户可根据自己的喜好选择3、5、10年期限

交费,交费方式灵活多样。可以说,国寿福禄系列产品是相对“自由灵活”的保险产品。

针对当前分红型产品的热销现状,有专家提醒消费者,选择一家实力雄厚、品牌过硬,在投资方面具有丰富经验,投资能力与风险控制能力较强的公司尤为重要。而中国人寿不但凭借雄厚的实力连续七年跻身《财富》500强行列,先居第133位,是中国唯一入围的保险企业,更在2007年入选全球企业和世界品牌双500强称号,为我国保险业的又好又快发展做出了突出贡献,为服务国家经济发展和社会建设发挥了积极作用。

国寿福禄双喜两全保险(分红型)

国寿福禄双喜两全保险(分红型)

收规划财富双喜人生

热烈祝贺中国人寿福禄系列产品上市销售!

● 满期还本 长寿增福 ● 两年一缴 固定收入

● 生命保障 爱心延续 ● 享受分红 财富添福

